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Ata da Trigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Ao primeiro dia do mês setembro, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento social, decretos estaduais e 

municipais, às 09h15min, sob a presidência do vereador Daniel Martins dos Santos, primeiro secretário 

o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento 

Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Daniel 

Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires 

Junior, João Bastos Rodrigues, Maria de Almeida Silva, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Raimison 

Antônio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente 

deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Projetos de leis para 

votação: Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e redação final ao Projeto de lei nº 

021/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão que dispõe sobre a instituição do Programa 

Remédio em casa e dá outras providencias. O referido projeto retornou a sala de comissões para ser 

analisada pela Comissão de Saúde desta casa. Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça 

e redação final ao Projeto de lei nº 022/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão que 

dispõe sobre a regulamentação do horário de circulação de veículos no Bairro Alto Bonito no Distrito 

de Miritituba e dá outras providencias. Os membros da comissão exararam parecer favorável ao 

projeto. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão 

e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal 

de Itaituba ao Projeto de lei nº 024/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder 

executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Euzébio 

Ferreira de Brito. Os membros da comissão exararam parecer favorável ao projeto. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente 

de legislação, Justiça e redação final ao Projeto de lei nº 025/2020 de autoria do vereador Wescley 

Silva Aguiar que institui no executivo o Programa “Vigilante do Meio Ambiente”, autoriza convênios e 

dá outras providencias. Os membros da comissão exararam parecer favorável ao projeto. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente 

de legislação, Justiça e redação final ao Projeto de lei nº 029/2020 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos que dispõe sobre a isenção do pagamento de passagem (passe livre) nos 

transportes para servidores municipais que atuam nas Comunidades do interior (zona Rural) a serviço. 

Os membros da comissão exararam parecer favorável ao projeto. Os membros decidiram exarar 
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parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de legislação, 

Justiça e redação final ao Projeto de lei nº 031/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, 

denomina-se de “Pastor Edgar Henke” o abrigo infantil do Residencial Jardim América (Buriti) e dá 

outras providencias. Os membros da comissão exararam parecer favorável ao projeto. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente 

de legislação, Justiça e redação final ao Projeto de lei nº 032/2020 de autoria da vereadora Antônia 

Pereira Farias, denomina-se de “Francisca Cassia Barbosa da Silva Tia Cassia” a Creche Municipal do 

Bairro Bom Jardim e dá outras providencias. Projeto retirado de pauta pela autora. Parecer da Comissão 

Permanente de legislação, Justiça e redação final ao Projeto de lei nº 033/2020 de autoria do vereador 

Diego Jose Mota Freitas, dá denominação a Avenida Ramal do Jacarezinho nesta cidade e dá outras 

providencias. Os membros da comissão exararam parecer favorável ao projeto. Os membros decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

legislação, Justiça e redação final ao Projeto de lei nº 034/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos que denomina de “Edilson Dias Botelho” a Maternidade Municipal e dá outras 

providências. Os membros da comissão exararam parecer favorável ao projeto. Os membros decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

legislação, Justiça e redação final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 035/2020 de 

autoria do vereador Jose Belloni Nunes que dispõe sobre a implantação do Sistema Praia Limpa nas 

praias do município de Itaituba. Os membros da comissão exararam parecer favorável ao projeto. Os 

membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de legislação, Justiça e redação final ao Projeto de lei nº 036/2020 de autoria do vereador 

José Belloni Nunes que dispõe as diretrizes para instituição de Programas de Reciclagem de resíduos 

sólidos na rede publica de educação básica no município de Itaituba/PA. O referido projeto retornou a 

sala de comissões para análise pela Comissão de Educação. Parecer da Comissão Permanente de 

legislação, Justiça e redação final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 039/2020 de 

autoria do vereador Daniel Martins dos Santos que dispõe sobre a criação do Bairro Cidade Nova e dá 

outras providencias. O referido projeto será votado na próxima sessão. Parecer da Comissão 

Permanente de legislação, Justiça e redação final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 

042/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina-se de rua Rosa dos 

ventos a Rua L do Residencial Cidade Nova e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de legislação, 
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Justiça e redação final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 043/2020 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina-se de rua Girassol a Rua K do Residencial 

Cidade Nova e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com 

o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e redação final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 044/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos que denomina-se de rua das Magnólias a Rua J do Residencial Cidade Nova e dá 

outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e redação final da Câmara Municipal 

de Itaituba ao Projeto de lei nº 045/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos 

que denomina-se de rua Das Flores dos ventos a Rua I do Residencial Cidade Nova e dá outras 

providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e redação final da Câmara Municipal de Itaituba 

ao Projeto de lei nº 046/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina-

se de rua Rosa das Violetas a Rua H do Residencial Cidade Nova e dá outras providencias. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente 

de legislação, Justiça e redação final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 047/2020 

de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina-se de rua Rosa das Azaleias a 

Rua G do Residencial Cidade Nova e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de legislação, 

Justiça e redação final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 048/2020 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina-se de rua Rosa das Acacias a Rua F do 

Residencial Cidade Nova e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e 

redação final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 049/2020 de autoria do vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina-se de rua Rosa das Dálias a Rua A do Residencial 

Cidade Nova e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com 

o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e redação final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 050/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos que denomina-se de rua das Palmeiras a Rua E do Residencial Cidade Nova e dá 

outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 
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em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e redação final da Câmara Municipal 

de Itaituba ao Projeto de lei nº 051/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos 

que denomina-se de rua das Hortencias a Rua D do Residencial Cidade Nova e dá outras providencias. 

Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de legislação, Justiça e redação final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto 

de lei nº 052/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina-se de rua 

dos Lirios a Rua C do Residencial Cidade Nova e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de legislação, 

Justiça e redação final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 053/2020 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina-se de rua das Margaridas a Rua B do 

Residencial Cidade Nova e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e 

redação final da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 054/2020 de autoria do vereador 

Emanoel do Livramento Pires Junior, dispõe sobre o trafego em mão única a Travessa São José e dá 

outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e redação final da Câmara Municipal 

de Itaituba ao Projeto de lei nº 077/2019 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que declara de 

utilidade pública municipal o Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras da Agricultura familiar de 

Itaituba – SINTRAF e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e 

redação final da Câmara Municipal de Itaituba as Razões do Veto integral ao Projeto de lei aprovado 

nº 037/2020 de iniciativa do executivo municipal  que determina o emplacamento das ruas do 

Loteamento Cidade Nova, localizado no Bairro Jardim Tapajós e o registro do Código de Endereçamento 

Postal e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável pela manutenção das 

razões do veto integral. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e redação final da Câmara 

Municipal de Itaituba as Razões do Veto integral ao Projeto de lei aprovado nº 217/2019 de iniciativa 

do executivo municipal dispõe sobre incentivo a regularização de imóveis mediante a concessão de 

desconto de imposto sobre a transmissão de bens imóveis - ITBI e dá outras providencias. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável pela manutenção das razões do veto integral. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Com a 
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palavra o vereador Manoel Rodrigues de Sousa que usou a tribuna para falar sobre a convenção do 

partido no qual faz parte PL, onde traz o Candidato Ivan D’almeida como majoritário para gestor 

municipal; Usou a tribuna também para prestar contas de sua viajem a capital do estado onde teve 

em reunião com a comissão que esta tratando sobre a emancipação do Distrito de Moraes Almeida, 

em seguida foi ao tribunal onde foi elogiado por suas contas, e na oportunidade foi informado que 

alguns servidores municipais estão recebendo o auxilio emergencial e todos esses serão notificados. 

Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que trouxe a tribuna assuntos relacionados 

as demandas dos bairros e que a população sempre cobra de sua pessoa ações junto ao executivo 

municipal. Disse que sempre se preocupa em levar as demandas ao prefeito e o mesmo procura da 

melhor forma resolver através de obras que estão acontecendo na cidade. Agradeceu ao prefeito 

municipal pelas obras, parabenizando-o. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão 

cumprimentou a todos presentes e inicia sua fala com uma reflexão sobre um filme que trata da 2º 

Guerra Mundial onde traz uma analogia sobre o processo eleitoral municipal. Falou sobre a má 

prestação de serviços da concessionária de energia em nosso município cobrou posicionamento do 

órgão regulador que é Aneel e nada é feito para solucionar problemas de queda de energia em nosso 

município, e ressalta que é preciso que seja feito algo, de igual forma cobra que seja feito reparo na 

caixa d’agua do bairro Maria Magdalena pois há ausência da tampa do reservatório está deixando os 

moradores estão sem água, pedindo que esse problema seja resolvido por parte da prefeitura 

municipal. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 714/2020 de autoria do Vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal e setor competente o pedido de uma moto para 

Unidade Básica de Saúde do Piracanã. REQUERIMENTO Nº 713 /2020 de autoria do Vereador Emanoel 

do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal e setor competente a perfuração de um 

poço artesiano com estrutura para caixa d’agua na Comunidade Sai Cinza. REQUERIMENTO Nº 

712/2020 de autoria do Vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal 

e setor competente a iluminação no campo de futebol da Comunidade Pantanal do Areia. 

REQUERIMENTO Nº 711/2020 de autoria do Vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do 

executivo municipal e setor competente o serviço de estrutura da caixa d’agua do poço artesiano e 

distribuição d’agua no Bairro Beija Flor. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 718/2020 de 

autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e setor competente 

para consertar alguns pontos de iluminação pública onde for necessário na 5ª rua Bairro da Liberdade. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 708/2020 de autoria do Vereador João Bastos 

Rodrigues, requer do executivo municipal a necessidade da pavimentação asfáltica na 7ª travessa do 

Bairro Jardim Aeroporto. REQUERIMENTO Nº 709/2020 de autoria do Vereador João Bastos Rodrigues, 

requer do executivo municipal e setor competente a pavimentação asfáltica da primeira rua do Bairro 

Jardim Aeroporto. REQUERIMENTO Nº 710/2020 de autoria do Vereador João Bastos Rodrigues, requer 

do executivo municipal e setor competente a pavimentação asfáltica da primeira travessa do Bairro 

Jardim Aeroporto. REQUERIMENTO Nº 717/2020 de autoria do Vereador João Bastos Rodrigues, requer 
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do executivo municipal e setor competente a pavimentação asfáltica das duas ruas do Bairro da Coca. 

Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 716/2020 de autoria do Vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal e setor competente, bem como ao Ministério 

da Justiça que execute o serviço de instalação de um posto da PRF no perímetro urbano da Br 230 – 

Transamazônica. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 719/2020 de autoria do Vereador 

Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor competente a perfuração de um poço 

artesiano na Secretaria Municipal de Assistência Social. REQUERIMENTO Nº 720/2020 de autoria do 

Vereador Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a reforma da escola municipal da 

Comunidade Filadélfia. Aprovados por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 26/2020 de autoria do Vereador 

David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal a adoção de providencias para a edição da Lei 

Municipal que dispõe sobre a proibição de dispensa de servidores públicos temporários no município 

de Itaituba em período de calamidade publica ou estado de emergência. Indicação será enviada ao 

executivo municipal para providencias. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada 

a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora 

assinada. Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro 

secretário, a subscrevi e assino.  

      
 

    Daniel Martins dos Santos                                   Emanoel do Livramento Pires Junior 
              Presidente                                                                 2º secretário              


